

群聚生活

以车会友，有情还有爱

□记者 高亚恒 通讯员 卢元阳



网友“快乐”是个80后上班族。在这名潮男的眼中，当今这个社会，如果没有一辆属于自己的汽车，简直就可以和“成功”二字说“拜拜”了。为了向成功人士靠拢，他便迅速确定目标，很快就买了一辆银色的东南菱帅。

可有了车之后，除了在上下班时开出来溜溜，“快乐”的爱车基本处于闲置状态。这可让标榜“买车不用，还不如坐出租车”的“快乐”有些郁闷。所幸这种郁闷的状态还没维持多久，“快乐”就在网上发现了一个名叫“汽车之家洛阳车友会”的QQ群并加入其中。至此，和群友们玩得不亦乐乎的“快乐”才开始真正享受有车一族的乐趣。

聚餐、K歌、自驾游，快乐无处不在

现在，洛阳车友会的QQ群发展得既快又好，可创建此群的网友“不再沉默”说，他建群的初衷竟是为了买车能便宜些，根本没想到它能发展成四五百人的超级群。

原来，2008年9月，打算买车的“不再沉默”相中了一款车，于是他便在一个名叫“汽车之家”的论坛上发帖，想要寻找几个人一起去团购。没过几天，就有五六个人找上他，最终团购成功，每个人都省了近千元。购车当天，兴奋的几个人以AA制的形式聚餐、畅聊，“不再沉默”当场决定建一个QQ群，以方便日后联络。

随着群号在论坛上的公布，加入该群的群友越来越多，热情开朗的“不再沉默”隔三差五就在群里吆喝——“晚上谁有空？咱去

聚餐吧！”“这周末想去哪儿自驾游？”

热衷参加群活动的“快乐”说，由于洛阳车友会的群活动全都是AA制，所以，通常一顿胡吃海塞外加K歌下来，每人花费不过几十元，打发了无聊时光不说，还能跟群友们侃天说地，更在这热闹的氛围中结识新友。至于周末的自驾游，更是省心省力。不认路、怕孤单、嫌无趣……这些问题全都不再是问题，群里总会有人来解决。

年终，“不再沉默”还会组织一场规模较大的新年聚会。在这场聚会上，群友们可以登台献艺、畅所欲言，许多做生意的群友会免费提供各色礼品。到场群友们都可以抽奖，为新年好运添彩。

捐款、献物、做慈善，爱心积少成多

除了吃喝玩乐，每当有灾难来临时，洛阳车友会的群友们也总是第一时间出现在募捐现场，奉献爱心。

2010年4月14日，青海省玉树县发生大地震。得知情况后，“不再沉默”立即联合市红十字会、河洛志愿者协会，组织群友们在洛阳周王城广场进行现场募捐。此举得到众多群友的响应及好评。

2010年7月24日，栾川县遭遇了百年不遇的特大洪灾。群友们不仅积极捐款，做童装生意的群友“小不丁”还拿出1000件新童装送往灾区。

“小群体聚成大力量，”组织过多次慈善活动的“不再沉默”对此深有感触。每当看着那么多需要帮助的人，总感觉一个人的力量很有限。而群里组织的募捐活动透明、简单，大家在奉献爱心的同时，也能感受到彼此的善良、世间的美好。

70后、80后、90后，这儿欢迎您来

由于洛阳车友会的QQ群是本着“以车会友”开展的，因此，该群一直坚持对群友不限年龄、不限车型。不管您开的是几万元的奇瑞QQ，还是几十万元的奔驰、宝马；不管您是身经百战的70后，还是涉世未深的90后，在这里，全都是同样向往简单、轻松、惬意生活的网友。

如果您是有车一族，如果您想以车会友，洛阳车友会QQ群将是您在网络和现实上都存在的一个家！（“汽车之家洛阳车友会”QQ群号：30774070）



变身男女

作为国内首部魔幻爱情大片，该片被称为华语电影《我知女人心》的升级版，剧情最大的创意就是男女互换身体，从而引发一系列笑料百出的连锁反应。而千年太阳磁暴的效应更是让魔幻程度堪比国外大片。

该片由林志颖、姚笛领衔主演，同时还有犀利哥、表情帝多个话题人物保驾护航，对一部喜剧电影来说，它具有超一流的喜剧班底。林志颖首次不顾形象，出演“娘娘腔”，更是首度裸身露点，更有许多大尺度表演，如集体车震、一夜情等等，让人大呼过瘾。

花城影事
洛阳奥斯卡协办
新都汇影城
地址：洛阳新都汇购物广场4层
团购热线：15136370108
影讯热线：0379-63106788

奥斯卡本周电影排行榜

- 第一名 《碟中谍4》
- 第二名 《大侦探福尔摩斯2：诡影游戏》
- 第三名 《逆战》



副刊

投稿：lsfnzk@163.com
电话：65233688

洛阳网
www.lyw.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

